GUIIII0770000000000070000000000000000000000000000 24

@ 0 UNF |PROGETTO RIFACIMENTO MANTO DI _ TR
g COPERTURA ALLA PALESTRA ED Al SERVIZI avori di rirfacimento del manto ai copertura
L D | DELLA SCUOLA MEDIA “VANGHETTI” | o - . ; P " » CALCOLO SUPERFICIE COPERTURA
JEMPOL! 7lVie Liqumio S— _ | Rifacimento copertura con apposizione di lastre in alluminio preverniciato
o Ligurio. 3=/ Loc. Serrovalle Empoli | | Lo ___ - _ . . . . oo, »
R TEONICO __\\|_ compreso sottostante isolamento termico — tipologia Riverclack A) PALESTRA dim. 30.60 x 19.25 = MQ. 589,05
e \ PIANTA STATO DI PROGETTO PALESTRA E SERVIZI 11100 B) SERVIZ dim. 1380 x 11.30 = Q. 155,94
IPRUGETTD DI FATTIBILITA’ _ , C) LOC. ACCESSORIO 5.80 x 6.90 = MQ. 40,02
™ D) LOC. IMPIANTI dim. 2.80x 5.45 = MQ. 15,26

PIANTA STATO DI PROGETTO

¢ 3060 TOTALE MQ. 800,27 => MQ. 800,00
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“N\b <\m IRCHIO o Ing. Roberta Scardigli 5 ;
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" 7 S CALCOLO LATTONERIE PERIMETRALI
< %\z\ Qm\Q\m m@ ) 280 300 A) PALESTRA m. 30.65+30.65+12.35+12.35 86,00
. 00+30.60+12.30+12. = m.
S LAVORAZIONI 4 \
= A) SERVIZI m. 13.80+13.80+11.30+11.30 = m. 50,20
2 C) LOC. ACCESSORIO m. 5.80+5.80+6.90+6.90=m. 25,40
W Sernizr dm 38071301 T D) LOC. IMPIANTI m. 2.80+2.80+5.45+5.45 = m. 16,50
X ] o Sviluppo Colmo ml. 44,40  TOTALE m. 176,10
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? LCONTABILE iz 5 — CALCOLO PONTEGGIO PERIMETRALE
.C. = p _ _
§ 0ISABIL| S ) A) PALESTRA H m. 8.20+1.20=m. 9.40Hx(30.60+30.60) =MQ. 575,28
. g B A) SERVIZI H m. 3.80+1.20=m. 5.00Hx(13.80+13.80) = MQ. 138,00
| _ == H_Z / // 4 = C) LOC. ACCES. H m.3.80+1.20=m.5.00Hx(5.80+6.90+3.0)=MQ. 78,50
| f oS = =
| LN S SPOGLIATOIO = ; S D) LOC. IMPIANTI H m. 3.80+1.20=m. 5.00Hx(5.45+2.80) =MQ. 41,25
| = A1 5 TOTALE MQ. 833,03
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| s e 3 ERp= PALESTRA LOC. ACCESSORIO X) Castello di tiro m. (3.0+4.0+3.0) x 10.0 (H) = MQ. 100,00
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